

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Державного податкового університету

Трансформаційні процеси української економіки, економічні зміни, що потребують сучасної високотехнологічної, соціально ефективної освітньої системи, здатної забезпечити виконання її головної функції – підготовку фахівців з економіки, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги економічних структур, а також упродовж всього життя самостійно здобувати й оновлювати знання і вміння, необхідні для продуктивної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена проектною групою кафедри кібернетики та прикладної математики Державного податкового університету відповідно до вимог законодавства України та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма передбачає надання здобувачам систематичних теоретичних знань в галузі економіки із поглибленим вивченням теорії, методів та інструментарію моделювання, прогнозування та аналізу економічних систем та процесів; теоретичних знань та практичних навичок в сфері інформаційних технологій обробки та аналізу економічної інформації.

Акцент в програмі зроблено на використання економіко-математичних методів і моделей та інформаційних технологій для вирішення соціально-економічних проблем.

Ознайомлення з поданою на рецензування освітньо-професійною програмою доводить спрямованість її змісту на формування і розвиток у здобувачів вищої освіти необхідних, на наш погляд, для сучасного фахівця загальних та фахових компетенцій. Так, в освітньо-професійній програмі чітко відображено перелік компонентів, структурно-логічну схему програми, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми.

У контексті вищезазначеної програми, велика увага приділяється освітнім компонентам, які забезпечують інтегральну компетентність, а саме: здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні

проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки. Це робить програму унікальною, адже вона готує фахівців, здатних ефективно працювати в умовах сучасного економічного середовища.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» за спеціальністю 051 «Економіка» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня є актуальною та має значний потенціал до розвитку, а опанування визначених у програмі освітніх компонент дозволить сформувати фахівця нової генерації, здатного забезпечити сталий розвиток діяльності будь-якої організаційної структури.

Начальник управління
податкового аудиту інших податків
та категорій платників
ГУ ДПС у м. Києві

Наказом начальника управління
персоналу ГУ ДПС у м. Києві



Міщанчук Андрій Васильович

Заступник начальника